‘\\ % 47 8 4 3 50 5
B SN

2

K5

870 G210
8.100 G215
11.90

11.710

13.90

i 230V 115V
- 1~ 50 Hz 1~ 60 Hz
DIS. N°1268617 . .
Valvola di regolazione 29 L
KIT 1864 KIT 1665 KIT 2040 Regulating vaive pﬁg
valvole/valves |tenute olio/vil seals e OR/O-Ring . .
v Testina, lancia, tubo mandata KA
pos, - Head-gun, lance , high pressure hose p g
35 .
35 Pistola pag 30
Spray Gun
as codice DENOMINAZIONE Qa note pos codice DENOMINAZIONE Q.ta note
POS| “code DESCRIPTION Qty - P95 "code , DESCRIPTION Qty
1] 1280760 | Vite TCEIMS5x20 ....... 6 56 | 1261860 | Vite autcfilettants 3,916 ...... 4
2 | 1280030 | Coperchio posteriore . 1 57 | 1261410 | Scatola interruttora rotative 1
31| 1260040 | Guamizione coperchio .. i 58 | 1261240 | Interruttore rotativo bipolare 1
4 | 1260480 | Tappe carica clio ... 1 1263510 | Condensatore 32uF .. ... 1
5| 1260780 | Vile TCEI M5x25 4 1263520 | Condensatore 40uF . 1
6 | 1260010 | Corpo pompa 1 1263530 | Condensatore 45uF . 1 .
1260170 | Albero eccenti 1 8 I'min, 2 gpm 1263550 | Condensatore BQuF ... 1 si
7 1260180 | Albero eccentrici 1| 11 min 62 | 1269090 | Fermacavo G5 + grower ©4 . 2
1260190 | Albero eccentricl ...... 1|13 Vmin 1261800 | Cavo S5JT3-14 AWG, complato di spl 1 | 1,5HP 115V
8 180400 | Cuscinatto 25X52x15 6205 1 1261820 | Cavo SJTW 3-12 AWG, completo di spina NEM i |2 HP 1148V
9 | 1260774 | Anello seegar @25 ..., 1 1261210 | Cavo completa di spina CEE {7) Wil 1 | 230V, {cavo HOS)
10 | 1280730 | Anello seeger D52 ... 1 1265540 | Cavo completo di spina CEE (7) VIl . . 1 |3HP 230V
31| 1260750 | Anello tenuta 25%52x7 ...... 1 1260271 | Carler posteriore rosso ... .diserie | 1
12 | 1260850 | Cuscinello 25X52x15 6205-2Z i ﬁ 1260272 | Carter posteriore azzumo .. 1
13 | 1260860 | Scudo molore ..o ... i 1260273 | Carer posteriore nero .. 1
14 | 1260360 | Colonretta.... 4 O 1260274 | Carter posteriore verde 1
15 | 1260970 | Anello tenuta v, fing .. 1 1260275 | Garler posteriore arancio . 1
16 1 1260300 | Ventala 1 70 180030 | Vite TCEIMBx20 ... 4
T 17| 1140450 | OR @20, i 1 71 | 1260710 | Manico nero ......... 1
18 | 1260250 | Livello olio ......... 1 1264620 | Carler frontale rosso 1
19 | 1260430 | Anello elastico ZJ 25 1 1264621 | Carler frontale verds 1
ngg)] 1260050 | Boccola a rullini BK1518 1 1264622 | Carter frontale azzurro . 1
740290 | OR @14x178 ... 2 1264623 | Carter frontale naro . ... 1
2 880530 | Tappo 3/8"G ...... 2 1264625 | Carter frontale arancie ..., 1
28| 1260460 | Anello fenuta 15x24x5 .. 3 74 | 1260340 | Seatola intervuttore can protezione 1
a1l 1260420 | OR @26,70x1,78 ... 3 1263780 | Interruticre luminoso con prolezione 1
o 1260440 | Guamizione @15 ... 3 1262180 | Interruttore luminosc con prolezione ... 1
1260151 | Guida pistone @15 3 1263110 | Interruttare luminoso con profezione ... 16 A 1
1260130 | Guamizione @15 ... 3 1263320 | Interruttore luminose con prolezione 20A 1
1260140 | Anello appoggio ©15 3 1262370 | Bocchettone Brassacavi .. ... ... i innes e 1
1260120 | Pistone €15 3 76 12637680 | Bocchetlons pressacave can dado-+vite 1 | Scandinavia
30 | 1260830 | Pieda....... a 80 | 1265080 | Guarnizione interruttore ... 1
3] 820360 | Tappo 1/2'G 1 81 | 1260810 | Vite TCTC M4x10 ... 1
3] 180101 | OR @17.5%2. 1 82 | 1265180 | Guarnizions interrutlo 1
33 | 1260020 | Testa pompa 1 83 | 1261551 | Vite autofiteltante 3,9x13 . .. 4
34 | 1261550 | Vite TEN 2,9x13 4 84 | 1261760 § Copriventold ..o 1
"38] 980830 | OR @115,54x2 62 8 85 | 1269216 | Premontaggio testa pompa @15 .. Alluminio/Aluminium 1
|| 1269050 | Valvola completa 8 4838 | Motora eleltrico con interruttore luminoso ..... 1 | 15HP 100V 5060Hz
L1l 960160 | OR D17 861262 6 4850 | Motare elettrico con interruttore luminosa . 1 |{1,5HP 115V 60Hz
42 | 1260160 | Tappo .. ] 4711 | Motore elettrico con interruttore luminoso . 1 |1,5HP 230V 50Hz
43 | 680570 | Vite TCEI M&xS0 [ 4762 | Motore elettrico con interruttore luminoso . 1 | t.5HP 230V 50Hz
44 | 1380520 | Linguetta ABX7x25 1 4876 | Motare elettrico con interruttore luminoso . 1 [15HP 240V &0Hz
45 | 1260060 | Biella ... Alluminio/Aluminium 3 4747 | Motore elsttrico con interruttore rotalive .. 1 (2 HP 115V 60Hz
46 | 1260080 | Spinotio & 3 4712 | Motare elettrice con interruttore luminose . 1 |2 HP 230V 50Hz
47 1 1260070¢ | Pistone di guida 3 4760 | Motore elettrico con interruttora leminoso . 1 (2 HP 230V 50Hz
48 | 1260091 | Disco separatore .. 3 4877 | Motore elettrico con interruttora luminoso . 1 |2 HP 240V 50Hz
480480 | OR @i4,48%1.78 ... 3 4758 | Motore elsttrico con interrutiord luminose 1 | 25HP 230V 50Hz
50 | 1260100 | Rondella Bx13x0,5 3 4788 | Motore elettico con mierruttore luminose .. 1 125HP 230V 50Hz
51 1 12607110 | Dado MB ... ... 3 4831 | Motore elettrico gon interruttors luminoss .. .. 1 | 25HP 240V 50Hz
52 | 1260470 | vite TE M8x10 4 4832 | Motore elettrico con inlerruttore luminose . 1 |3 HP 230V 50Hz
53| 740420 | Tappo ..o, 4 4877 | Motore elettrico con intevruttore luminoss . 1 |3 HF 240V 50Hz
54 | 1268100 | Morsetic diterma .., 1 1262730 | Tubo detergenie @7x10L.100 ... i
55 | 1260400 | Guamizione scatala interruttore ..., 1 1341030 | Filtro aspirazione cfetergenle 1




